

股票代码：002096

股票简称：易普力

易普力股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2025-010

<p>投资者关系活动类别</p>	<p><input type="checkbox"/>特定对象调研 <input type="checkbox"/>分析师会议 <input type="checkbox"/>媒体采访 <input type="checkbox"/>业绩说明会 <input type="checkbox"/>新闻发布会 <input type="checkbox"/>路演活动 <input type="checkbox"/>现场参观 <input checked="" type="checkbox"/>其他（中国能建-易普力联合反向路演）</p>
<p>参与单位名称及人员姓名</p>	<p>申万宏源：任杰；广发证券：耿鹏智、张子峻 长江证券：徐静；华福证券：魏征宇、周丹露 方正证券：韩宇；太平证券：王亮 华创证券：陈俊新；国联民生证券：张玮航 国信证券：王新航；国泰海通证券：李智 华安证券：潘宁馨；国海证券：杨丽蓉 中信证券：裘科；富国基金：沈衡 天弘基金：唐博、余然；银华基金：唐泽辉 平安基金：张淼；南方基金：刘宇堂 长城基金：李金洪；国寿安保：祁善斌 新华资产：罗立炜；国新投资：杨超、陈治元 中金资管：陈琛；众安保险：王楚英 幸福人寿：赵芳熠；宁银理财：孙文瑞 农银人寿：王莫申；兴合基金：孙祺 国新资管：庞立永；前海开源：崔宸龙 征金资本：吴兆华；民生加银：郭天逸 中邮基金：宫正、周弋惟；中银资管：陈冠雄 清河泉：齐翔；宏道投资：卫保川 太平洋资管：刘润基、王海涛；金元证券：金凤 国厚资产：吕阳；南华资管：赵培</p>

	<p>润晖投资：李勇；泰康基金：张泽伟</p> <p>中国人寿资产：刘卓炜；长城资产：刘志强</p> <p>中金公司：严蓓娜、王天鹤</p>
时间	2025年9月16日
地点	中国能建3楼会议室
上市公司接待人员姓名	<p>董事会秘书：邹七平</p> <p>证券事务代表：罗茜</p>
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1. 作为民爆行业的头部央企，未来产能目标以及整合并购预期？</p> <p>答：您好，“十五五”期间，公司将加快推进世界一流的绿色民爆与智慧矿山服务商建设，着力打造以“科技创新型、本质安全型、绿色数智型、价值创造型”为特征的新易普力，保持民爆行业第一梯队地位，并在国际投资并购方面取得重大突破。</p> <p>2. “十五五”期间，推动民爆行业发展核心驱动因素是什么？</p> <p>答：您好，国内矿山（煤炭、铁矿、铜矿等）开采量稳中有升及“两重两新”政策带动的大型基建项目（水利、交通）持续发力，共同支撑国内工业炸药年需求；叠加“一带一路”深入实施推动中资矿企出海及沿线国家基建提速，释放中亚非地区民爆增量市场潜力；同时，政策引导下行业加速向本安化、高端化、数智化、绿色化转型升级，露天矿转地下开采催生新型民爆产品与精准爆破技术需求，以及竞争格局向产业链整合、高附加值服务转移和国际化布局演变，形成了推动民爆行业发展的核心驱动力。</p> <p>3. 中国能建如何赋能易普力民爆业务发展？</p> <p>答：您好，作为中国能建旗下唯一上市公司与民爆服务平台，公司依托中国能建世界领先能源建设央企的高端品牌、雄厚实力及全球影响力，充分发挥民爆国家队优势，积极服务国家战略，致力于构建世界一流民爆企业。在形象塑造上，依托中国能建央企背景，高效对接政府及央国企资源，有力支撑海内外市场开拓。在业</p>

务协同上，深度融入国家新型能源体系及“源网荷储一体化”建设，紧跟中国能建在国内矿山、重大水利水电、交通基建及国际工程布局，全面推广民爆一体化服务模式。**在资源整合上**，借力中国能建战略协同，精准开展高端并购，实现优质资源高效整合，并获重大项目投资保障。**在机制创新上**，作为国务院国资委“科改示范企业”，在中国能建支持下深化市场化改革，治理授权、用人机制、科技创新激励及中长期激励等方面先行先试，显著提升市场竞争活力与应变能力，为稳固民爆行业地位和持续高质量发展奠定坚实基础。

4. 公司出海目标规划以及海外业务展望？

答：您好，公司深入贯彻落实“一带一路”倡议精神，精准把握全球矿业市场国别化发展需求，以非洲、亚太和南美等区域为重点，统筹推进国际工程承包、产业投资及贸易服务三大核心业务板块；持续深化境外市场拓展体系，着力提升签约转化质效，加速实现重点国别市场战略突破，全面提升国际市场竞争力和品牌影响力，为服务共建“一带一路”高质量发展贡献央企力量。

5. 中国能建资源优势强，业务发展领域多，对易普力平台的定位如何？将来是否考虑新增民爆之外的其他业务？

答：您好，公司作为中国能建旗下唯一民爆行业上市平台，坚定践行“中国民爆行业领军者、中国能建工程特种兵、智慧矿山建设主力军”战略定位。公司深度参与国家重大战略工程建设，持续巩固在能源工程、基础设施及矿山服务领域的核心能力。当前阶段，公司聚焦民爆全产业链，延伸布局军工安防、民爆装备及关键原材料配套，扎根集平台优势、区位优势、政策优势于一身的长江经济带核心枢纽长沙，依托央企综合平台优势，全面强化对中国能建战略新兴产业承载能力。在坚守民爆产业链主责主业基础上，未来将结合中国能建总体规划部署，适时探索战略性新兴产业和未来产业布局，持续提升服务国家资源能源安全及现代化产业体系

	<p>建设的战略支撑能力。</p> <p>6. 今年煤炭行业承压，新疆地区业务是否有影响？下半年如何展望？</p> <p>答：您好，公司新疆区域业务受益于自治区原煤产能扩能规划稳步推进，民爆物品及爆破技术服务煤炭等矿山的中长期市场空间依然可观。公司将秉承“稳中求进”总基调，充分发挥央企在新疆全产业链资质优势和技术集成能力，深度参与疆内矿山开发及能源基础设施建设项目，持续强化市场领先地位；同步动态跟踪产业政策导向与市场供需变化，通过精准施策、主动作为，确保新疆区域业务在结构优化中实现高质量稳健增长。感谢您对公司的关注。</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	本次活动不涉及未公开披露的重大信息。
附件清单（如有）	
日期	2025年9月16日